
 Форма  
1-мп  

утверждена постановлением 
Национального статистического комитета  
от 03.11.2023 № 145 

 
Отчет 
представляют 

юридические лица – коммерческие 
организации со средней численностью 
работников за календарный год, 
предшествующий отчетному,  
от 16 до 100 человек включительно

  

Отчет  
не представляют 

  банки, небанковские кредитно-
финансовые организации; 

  крестьянские (фермерские) хозяйства; 

 малые организации, подчиненные 
(входящие в состав) государственным 
органам (организациям),  
а также малые организации, акции  
(доли в уставных фондах) которых 
находятся в государственной собственности 
и переданы в управление государственным 
органам (организациям) 

 Способы 
представления 

в виде электронного документа  
программное обеспечение  
на сайте Белстата в рубрике 
«Респондентам / Электронная 
отчетность»  

 
Сроки 
представления 

 

  открывается портал для представления 
формы 
         2 февраля 2024 г. 

  последний день для представления 
формы 
         15 февраля 2024 г. 

 Информационные 
материалы 

на сайте Белстата в рубрике 
Респондентам / Бланки форм 
государственной статистической 
отчетности, указания по их заполнению, 
постановления / Структурная статистика  
(формы 1-мп (микро), 1-мп, 4-у) 

 
Официальная 
статистическая 
информация 

на сайте Белстата в рубрике 
Официальная статистика / 
Экономическая статистика / Структурная 
статистика, включая статистику малого и 
среднего предпринимательства: 

21 мая 2024 г.    – пресс-релиз 

13 июня 2024 г. – краткие итоги 
8 июля 2024 г.   – статистический буклет, 
                                 инфографика, 

детализированные 
итоги в ИАСБД

 


